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Majd meglátjuk!
Az országos politikai helyzetben 

semmi olyan támpont nincs, a melyen 
a logikus következtelés gondolata meg­
adhatna. Ami a mostani politikai hely­
zetet jellemzi, csupa üres kombináció.

Az bizonyos, hogy a ziláltságban 
álló külpolitikai helyzet kissé rendbe 
jött. Törökországra Magyarország-Ausz­
triának most már véglegesen elfogadott 
ajánlata igen kedvező hatást tett. Mint­
hogy a berlini egyezmény is kimondja, 
hogy Bosznia-Hercegovina török terü­
let volt, a kárpótlás természetszerűleg 
és magától értetődik. Szerbiának ezért 
alább kell hagynia hiábavaló ugránho­
zásával. De Montenegrónak is bele 
kell nyugodnia a változhatlanba, a 
céltalan handabandázással pedig fel 
kell hagynia.

Úgy látszik a belgrádi állapotokat 
Péter szerb király is megelégelte már, 
bár a lemondásáról szóló híreket máról- 
holnapra megcáfolják, de György urficska 
ugrándozásai épen nem alkalmasak 
arra, hogy a Karagyorgyevicsék ingó 
trónját megerősítsék.

Az bizonyos, hogy a szerbeknek 
iái a Törökországnak juttatott ötvenöt 
millió koronás kárpótlás és ők is óhajta­
nának valami koncessziót, — amiről 
beszélnek is — de ez komoly számí­
tásba egyáltalában nem jöhet, mert 
Szerbiának kövelelésre semmi joga, de 
különben is a függetlenségiek tábora 
'ellik szemben nem mehet és nem is 
megy bele semmiféle engedményadásba.

A Törökországnak adott kárpótlás 
miat! is zűrzavarok lesznek, mert a 
függetlenségi párt nem kis része hatá­
rozottan követelni fogja, hogy a kár­
pótlással szemben végre Bosznia-Her­
cegovina közjogi helyzete oldassák meg.

Az adóügy, a bankbizottság tár­
gyalása, az annexióról szóló törvény- 
javaslat, a választójogi bizottság tár­
gyalása, az adóreform mind olyan 
ógjek, amelyek az előjelekből Ítélve 
■gcu éles és szenvedélyes vitákat pro­
vokálnak.

Az a hir is elterjedt, hogy a had­
ügyminiszter a kormánynyal még a 
tavasz kezdete előtt februárban, vagy 
március hó elején közölni fogja az

ujonclétszám emelésére vonatkozó javas­
latait, amely a létszámot egyelőre busz- 
huszonötezerrel akarja szaporítani. Ez 
azonban már nehezen megy, mert a 
nemzeti kormány tagjai maguk kijelen­
tették, hogy nemzeti engedmények nél­
kül létszámemelésről szó sem lehet.

A függetlenségi párt kitartó küz­
delemmel kivívta azt, hogy a nemzet 
túlnyomó többsége melléje csatlakozott. 
Belátják ezt a régi korhadt rendszer­
nek és irányzatnak a maradékai is, 
akik nem bírnak belenyugodni a vál­
tozhatni lanba. Nyíltan fel nem vehetik 
a harcot, tehát aknamunkát, folytatnak, 
hogy a függetlenségi eszméknek a haza­
szeretetében gyökerező erejét meg- 
döntsék.

A rosszindulatú önző ámításnak 
azonban nem fog senki sem felülni. 
Csak hadd gyalázkodjanak. A függet­
lenségi párt fen tartó erősségét és alap­
ját, a párttagok lelkűidét átható egy­
ség éizetét, amely harmadféléve őket 
a nemzet testéről letépte, többé nem 
befolyásolhatják.

Minden függetlenségi polgárnak és 
minden komoly hazafinak egyforma 
lelkesedéssel és a legnagyobb buzgó- 
sággal kell megragadnia minden alkal­
mat, hogy a félrevezetni szándékolt 
népet a mételytől megmentsük. Ha 
mindnyájan összefogunk a felvilágosítás 
munkájában, a kellő eredmény az lesz, 
amely harmad féléve megdöntötte a dara­
bontok hatalmát, most pedig a belőlük 
visszamaradt mételyből tőknek szegi 
nyakát.

Majd meglátjuk!

Férfi kora virágában, munkaereje teljes­
ségében hirtelen ragadta el Szlávy Elemért, a 
szivét átütött gyilkos kórság.

Köztiszteletben álló törzsökös polgári 
családnak a sarjadéka. Mint a vármegye 
alszámvevőjc lelkiismeretes pontossággal soha 
nem lankadó buzgalommal és állandó hűség­
gel töltötte be hivatalát. Maga a megtestesült 
kötelességtudás volt egész élete. Nyugalomba 
vonulása után élénk részt veti a közélet po­
rondján. Az alkotmányos küzdelem és a füg­
getlenségi eszmék egyik legelső harcosa volt. j 
A város ügyeinek intézésében, a gazdasági j

mozgalmak támogatásában mindenkor kész­
séggel ajánlotta fel szaktudását és munka­
erejét. Becsületes, derék munkásélet fonala 
szakadt ketté halálával.

Bár látjuk a halál pusztító hatalmát, 
mely oly gyakran szedi közülünk áldozatait, 
lelkünk mégis megnyugszik, mert hiszünk a 
feltámadásban, hiszünk az ige testöltésében 
is. A szerető hitvest, a zokogó gyermekeket, 
a gyászoló rokonokat, a résztvevő jóbará­
tokat és ismerősöket hulló kényeikén át, 
vigasztalja azon tudat, hogy van élet a síron 
túl is.

Áldott legyen a Teremtő, aki az emberi 
szivet úgy alkotta, hogy nem hisz az örök 
megsemmisülésben.

S z 1 á v y Elemér nyugalmazott vár­
megyei számvevő, Zombor szab. kir. város 
törvényhatóságának bizottsági tagja, a zombori 
takarékpénztár igazgatósági és a zombori 
Export gőzmalom felügyelő bizottsági tagja 

I stb. folyó évi január hó 17-én délelőtt fél 
10 órakor, életének 46-ik és boldog házas­
ságának *20-ik évében váratlanul meghalt. 
Az elhunytat özv. Szlávy Elemérné szül. 
Winkle Paula, felesége, Szlávy Oszkár, Szlávy 
Erzsiké, Szlávy Ilonka, gyermekei és nagy­
számú rokonság gyászolja.

Kedden délelölt 1) órakor a gyászház- 
I ban megjelent a zombori függetlenségi és 

48-as párt küldöttsége, mely elhozta a párt 
j hatalmas, szép, élővilágokból font koszorúját, 

melynek széles, fehér szalagján a következő 
felirat diszlett: „A zombori függetlenségi 
és 48-as párt - szeretett és érdemdús társ­
elnökének“.

A küldöttség vezetője, dr. Donoszlovits 
í Vilmos kezébe véve a koszorút s igy szólt:

A zombori függetlenségi és 48-as párt 
nevében és annak megbízásából megjelentünk 
ravatalodnál, szeretett társelnökünk, hogy e 
szerény koszorúval tiszteletünk, elismerésünk 
és igaz szeretőiünket lerójuk, melylycl irántad 
mindig viseltettünk. Mély megilletödéssel és 
szivünk kesergő bánatával teszem le pártunk 
koszorúját hideg szivedre, Szlávy Elemér, 
mely pár órával előbb még oly melegen 
tudott bővülni a függetlenségi és 4S-as dicső 
eszmékért, városunk és polgáraink jóvoltáért 
és boldogulásáért.

Felejthetetlen leszel előttünk, mert benned 
ismertük és becsültük a kötelességteljusitést, 
mellyel u pártban előljártál, kristálytiszta 
jellemed példaadó volt; páratlan munkaked- 
vedet és önzetlen sokoldalú munkakedvedet, 
mely mindig a közjóval volt egybeforrva, sokáig 
nélkülözzük, megdicsöült vezérbarcosa pár­
tunknak ! Nyugodjál békében, a szabadság 
pirkadását látó édes Haza szent földjében; 
szellemed ott lesz közöltünk, hogy össze­
tartva kitartásra buzdítson a nagy harcokra, 
hogy beteljesüljön a Te sóvárgó vágyad is, 
mert békében csak akkor nyugodhatsz, ha a 
Haza független és szabad lesz !

A párt azonkívül az özvegynek is ki­
fejezte mélységes gyászát és vesztességéi.

......... I
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BAcsim-gyei Függetlenség1 Zom bor, 1909. január 21.

Ieil délelőtt 10 órakor kísérték el utolsó 
utjain. A plébánia templomban gyászisteni 
tisztelet volt, amely után a Szt. Rókus sir- 
kei'tbt 11 li'vő családi sírboltba helyezték örök 

' gél li nségi és 48 as párt
le \ fi.fii a hö/szen leiben es hei .-ülésben 
ill ló férfiút a temetőben Buday Gerő a követ­
kező imával búcsúztatta el.

Buday Gerö beszéde.

Megálltunk sírodnál, hogy függetlenségi 
elvtar.- I, leirataid nevében búcsúzó szava­
kat iné zzünk lh'zzad utoljára. Fájdalmas 
feladattal bíztak meg elvtársaim, mert ily 
esetben alig hiszem, hogy szólni tudok, mert 
lelkciuen a fajdalom uralkodik, kősziklából 
kelleic lelnem, ha ily nagy csapás es ennyi 
küny láttam meg ne indulnék.

K képzi lhetctlen előttünk, hogy az Kle­
mer -írja előtt állunk: le. ki úgy által az. 
életben, mint az erős tölgy, melyet csak az 
cg villama lu m s megtörni. S hue. csakugyan 
hirtelen csapott le a derűs égből a kérlel­
hetetlen halai keze es egy érintéssel oltotta 
ki éltedet. Ki merte volna még csak gon­
dolni s, hogy Te ily hamar távozol, l’e, aki 
vasból voltai.

Vas volt a szervezeted, ere volt a jel­
lemed, arany volt a s; ived: - ime egy ei i 
egv pillanat alatt romba döntötte az. erős 
, ti : ’ ragy most a sir szélén, hogy 

t tégy arról, hogy a legszebb férfi- 
korban levőnél is lesben áll a halál.

Itt állunk .-Írod kapuja előtt, hogy bi­
zonyítsad azt a megdönthetetlen igazságot : 
ember porból lettél és ismét p<irrá lesz 1. 
Visszatér a tested az anyaföldbe, de lelked 

az nem halt meg: eljutott Istenhez, 
hogy imádkozzál azokért, kiket itt hagytál. 
Ámbár fájdalmas volt halálod a te családodra, 
de vigas. 'aha őket az a tudat, hogy lel tá­
madunk ! Kikul,ithatlauuk az Isten intézke­
dései s mi nem tudjuk megérteni az ő bölcs 
végi - eil, azi rt ki resztényi megnyugváss d 
kell ezt az esetet is fogadni. Legyen az Ur 
akarata.

Csaladod Istenbe vetett bizalommal 
viselje fájdalmát. Fajdalmukat enyhítse az 
is, hogy az ő fajdalmuk Zom bor város min­
den rendű és rangú polgárainak fájdalma, 
mert kővé.- embert szerettek úgy. mint té­
gedet Elemér szerettek.

Mielőtt sírod ajtaja a feltámadásig be­
zárulná. fajdalma- szívvel veszünk tőled 
búcsút a viszontlátás biztos tudatában, mert 
feltámadunk Ámen !

Térni lésén a függetlenségi es 48-as 
párt, a kath. legényegyesület, a polgári 
kaszim egyesület, a kaszinóegyesületi dalárda, 
a vármegyei és városi tisztikar, a városi 
törvényhatósági bizottság tagjai stb. testü­
letileg és közéletünk kitűnőségei Fernbach 
Károly főispán. Vojnits István alispán, dr. 
Alfoldy Árpád h. polgármester stb. Tisztelői, 
barátai, ismerősei és a város közönsége vett 
reszt, I hivatalai koszorúkkal halmozták cl.

Ä jótékony magyar nőeyylet 
maaEatsága.

Zombor, 1909. január 20.

Néhány Erény elhatározta, hogy me­
nyei lakásukból alászállva próbát tesznek 
vájjon nem volna-e lehetséges, földünk vala­
mely részében tartós lakhelyet nyerniük.

Az egész, társaság a zomhori vasúti 
ah.mai-'m szállott ki. A vaksötétsegbon kezet 
fogva lapogatództak bérkocsi hiányában a 
férni son megvilágított Engel-féle omnibuszig, 
amivel open elakartak indulni, amidőn egy 
rongyokba burkolt sápadt alak — minőt 
nálunk nem ritkaság látni éhes siró gyer­
meket fonnyadt melléhez szorítva, zokogó 
hangon segélyeit csdekelt. A Könyörületessvg 
; /.ónnal egy koronát nyújtott neki, de az

A : "gboldogult hült tetemeit foly- ■ hó Igazság kezet elkapva letldö hangon igy
szolita meg tars.it. Az istenért ! mit művelsz ? 
Nem tudod, hogy a könnyelmüleg szórt 
adakozás a lunyasagnak. a tétlenségnek, ez, 
podig minden rossznak a szülőanyja.

Erény! valóban sz.égyenlem társa­
ságodat. Jó asszony távozzék. Keressen 
munkát, de mégis, itt van vegye ezt a pár 
sort es vigye a kórházba, gyermeke számára 
ennek előmutntására egy tányér levest kap, 
ha betudja bizonyítani, hogy valóban joga 
van felebarátainak szánakozó részvétére.

A KönyörüUiem’g szive megindult az 
Igazság keménységén és titkon a sanyargó | 
asszony kezehe nyomta a koronát.

A Takarékosság ezt latvu lel,sóhajtott : 
Minő niegboesiijthallan hűn és pazarlás. 
Korona is, levi s is. Eli g lett volna egyik a 
kettő le ízül !

Hosszas vita után végre elindultak. A 
Kossuth-utean végigrohogva megpillantoUak a 
vármegveháza sötét kapubejaratál, de annál 
nagyobb lei ívben úszó első emeleti termeit. 
Elhatározlak, hogy a jótékony magyar nö- 
ogvlet .dominó-estélyét megtekintik, hogy 
lássak, vájjon a humánus egyesület a város 
közönsége áltál minő támogatásban részesül.

Az ismeretleneket ügyesen forgolódó 
szolgasereg szabadította meg felöltőiktől. A 
ovii sgö frakkok és egyenruhák tömegébe 
jutva, csakhamar szétváltak, hogy tapaszta­
latukat szerezzenek.

Reggel felé kimerülve és fáradtan hagyta 
el a barom erciiy a mamoritó zenétől és 
parfüm illattól terhes, nehéz levegőjű dísz­
termet. Felőlivé felső babaijaikat, lassan sé­
táltak a vasul állomás felé a zajtól elpihent 
utcákon.

Az Igazság elbeszélésé t és tapasztalatait 
a következőkepen adta elő : A terembe lépve, 
az egvik sarokban Ízlésesen összeállított fenyö- 
és pálmabokrok közelében húztam meg ma­
gamat. hogy zavartalanul figyelhessem meg 
úgy az egyeseket, mint a tömeget. Előttem 
egy férfi es egy nő ült, akik érdekes pár- 
beszedet folytattak, amihez alig van hozzá­
tenni valóm :

Csodálattal tölt el. hogy a leányok 
mily félő gondossággal kerülik egymást.

- Maga kis naiv ! Ez azért van, hogy 
külön-killőn jobban érvényesüljenek.

A zomhori mulat-ágok mind ily 
feszesek szoktak lenni ?

Oh nem ! Nekem is feltűnt, hogy 
most mily nyomott hangulat uralkodik.

Nézze csak, amíg az egyes leányokért 
' a fiatal emberek halálig robotolnak, mások 

a mellöztetés miatt mosolygó arccal tépik 
foszlányokká zsebkendőiket. Vidéken a ren­
dezőség körültekintőbb.

- Boldog vidékiek !
Bizony, Nagyságos Assonyom, ha mi 

vidékiek ily szép számban meg nem jelenünk.
' a zomboriak ebben a hatalmas teremben el- 
í vesztek volna.

— Igaza van.
-—■ A társadalom minden rétege kép­

viselve van itt ?
-— Oh nem, az iparosok és a közép- 

osztály tüntetőén távolmaradt.
— Mi lehet ennek az oka?
■— Valószínűleg a magasra megállapított 

belépődíj.
- En azt hiszem, hogy alacsonyabb 

belépődíj mellett sem jelentek volna meg. 
Az tarthatta őket vissza, mert ez kimondott 
bál, már pedig ebben a szóban bennefoglalta- 
tik a selyem, gazé pompás toilettek, ékszer,

amire pedig nagyon helyesen a középosztály 
és iparosság nem áldozhat, mert nem b ilik.

Ott hagytam őket és azt a megfigyelést 
tettem, hogy a drága pénzen értékesített 
karzaton a nagyságos és méltóságos asszo­
nyok mellett a helyeket hívatlanul betola­
kodott cselédek, szolgák és cigányok foglalták 
el és hogy a dominó-estélyen elvétve akadt 
egy-két „dominó.“

A Takarékosság ájuldozva mesélte tár­
sainak, hogy ilyen pompát és fényűzést még 
nem látott. Mennyire sajnálja a férjeket és 
apákat, akik a drága toilettek költségeit még 
hónapokig fogják sinyloni.

A Könyörüld' sság csitította társait annak 
a reményének adva kifejezést, hogy maradt 
valami talán a bevételből a szegényeknek is. 
Clúvégre a rendezés költségei nem-e a sze­
gényeknek jutott kereset.. Az árucsarnok, a 
kertész, a nyomdász, a katonazenekar, a ci­
gányok családjai, a vendéglős, a traíikos 
piccolo, a kereskedők, a szabók, a varrónők, 
a jó ég tudja miféle iparág munkásai mind, 
mind kerestek.

Zmnbort. ahol csak fiIkos széthúzást 
tapasztaltak, az Erények nem találták olyan 
helynek, ahol állandóan megtelepedhetnének. 
Elutaztak.

gs r-litt i»=» CL
Vivóesíély pro Calabria eí Sicilia,

A legtöbb ember nem is tudja, hogy 
városunkban immár negyedfél hónapja inten­
zív sportolás folyik. A lapok ugyan egyné­
hányszor megemlékeztek már arról, hogy 
Falchrtto FA tor fi olasz mestci vezetésével 
vivőtanfolyam létesült Zomborhan, de ezek 
a hírek, az őket regisztráló lapszámokkal 
együtt, csakhamar a feledés homályába me­
rültek. Hetiig időközben nagyot haladt a vívás 
ügye, s ma már nemcsak holmi 4 ."> hónapra
tervezett vivótanfolyamról, hanem a vivas 
nemes és férfias sportjának varosunkban való 
állandósításáról is beszélhetünk. Hála a kisded, 
de am iá lelkesebb v ivógárda kitartásának és 
lankadatlan buzgalmának, mindjobban gyö­
keret ver kenyelemszeretö közönségünkben 
az a tudat, hogy a testi erő fejlesztése nem­
csak üdvös, hanem főleg egészségi szempont­
ból múlhatatlanul szükséges is, s hogy erre, 
a mi különleges viszonyaink közölt, kétség­
telenül a vívás a legalkalmasabb eszköz.

Ennek a nézetnek a propagálását és 
megrögzítését kívánja szolgálni, a címben 
jelzett humánus célon kivid, az a rendkívül 
érdekesnek és kedélyesnek ígérkező estély, 
melyet vivőink február hó 6-án esti 7 órai 
kezdetiül rendeznek az Elefánt-szállóban.

Ez lesz az első alkalom, hogy vivőink, 
alig néhány hónapi lelkiismeretes munka 
után, a nagy közönség elé lépnek, hogy ha­
ladásukról beszámoljanak és tudásukat be­
mutassák. Mindenképei) szerencsés gondolat 
volt, hogy ezt az első fellépésüket a jóté­
konyság gyakorlásával kötik össze, vala­
mennyi egyesületünk, körünk közt elsőnek 
akarván gyámolitani Délolaszország nyomor­
ban sínylődő kárvallottjait.

E nemes zélra való tekintettel az ér­
deklődő közönség bizonyára tömeges megje­
lenésével fogja kitüntetni a vivógárda csa­
ládias jellegű estélyét, melynek keretébe 
a rendezőség közös, á la carte vacsorát is 
illesztett, fűszerezve ezt esetleg rögtönzött 
táncmulatsággal. A belépő dijat személyem 
ként egy koronában állapították meg. A 
tiszta jövedelem a maga egészében termé­
szetesen a sieiliai és calabriai szerencsétle­
neknek jut,

Uj albiró. A király dr. Somod! János 
zomhori törvényszéki jegyzőt a zomhori já­
rásbírósághoz albíróvá nevezte ki.
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je
Előléptetés. I> r u s t János okleveles 

\/.ö óverbászi lakos a es. és kir. 6-ik 
gyalogezredben tartalékos hadnagygyá ki ne­
veztetett.

Helyreigazítás. A zombori izraelita 
nőegylet javára rendezett szinielőndás alkal- 
innval közzétett kimutatásból tévedésből a 
következő felülfizetésok kihagyatlak: Dr. Kt bős 
Mártonné 10 kor., dr. Woliliemivr Jczal'né, 
őr. 1 truck Jenőne, Bein"llV-r Samu 5 f> kor., 
Spitzer Jakabné 4 kor., Nemeth 1., Slvcrteczky 
Mihály 2 '2 bor., özv. dr. Spitzer Mérné 
20 kor. Fogadjak nemeslelktí adományaikért 
az elnökség hálás köszönetét.

Dominó bál. A zombori jólékuny magyar 
nőegyletnek lolyó hó 18 an meglarlott’mulat­
sága igen lényes voll. A rendezés munká­
latait 1 iára lián buzgalommal Preszly Jánosné 
és dr. Moldován Lajos egyleti titkár látták el. i 
A mulatságon 1080 kor. brutto bevétel volt.
A bál reggel 6 órakorért véget. Jelen voltak:

Asszonyok-. Gróf Bombelesz Alajosáé, i 
dr. Bruck Árminné, Blumenlhal Karolyné, | 
dr. Buják Józsefné, dr. Csernyus Pálné, özv. 
Dekaupilnó, dr. Donoszlovits Vilmosné, Érti 
Jánosné (Hódság), Faragó Jánosné, Fratrie.se- 
vittí Gizella, Frusa 'l'ivadarné, dr. Frank Zol­
tánná, dr. Gaál Istvánná, Gehring Ed éné, 
Grumann Karolyné, Halm IÚtóné. Ilévizy 
Józsefné, dr. Jovánovits Józseféé. Jnhlonszky 
Aladarné, Jusits Anlalné, Kölnit Henrikué, 
Kohut Kálmánné, dr. Késmárky Béláné, 
Kende Ignácné, özv. Kömicndynő, Kirchner 
Karolyné, líorény Béla:lé (Hódság), Lat.inovits 
Stanciné, dr. Legrand Fereivne (Hódság), 
özv. Lositz Alajosnó(Bczdáni, .Molnár Karolyné, 
Marschall Belane, Margalits Edéné. dr. Németh 
Arturné, Nagy Istvánné (Palánka), Nagy 
Ákosné (Palánka), Popp György ne, Preszly 
Jánosné, Rausch Alfredné (Hódság), Hatkó 
Zsigmondné, Rittinger Anlalné, Reviczkyné 
(Palánka), Szlankovils Györgyivé, dr. Scherer 
Anniimé, Scherer Rudolfné, Szondy Mátyásné, 
Slvríeczky Ferenené, Sztrilich Zsigmondné, 
özv. Sztrilich Mária, Szinolcnszky Józsefné, 
Sztojsits Arkádné, Salgó Lászlóné, Sefanovits 
Katica (Verséé), Tárczay Istvánné, Tomcsányi 
Aladárné, Trischler Ferenené, Trischler Ka­
rolyné, Váinoscher Árormé. Wáinoscher Gé­
zám1. özv. Wolf \ endelné, Wei dinger Lajosné, 
Zombory Lajosné.

Leányok: Gróf Bombelesz Etelka, Do- 
noszlovils Eriké, Erii Dodi ka (Hódság), Fal- 
eione Belén, Gehring Mici, Gehring Lenke, 
Hoflmann llöske. Ilorválovits Margitka, ,la- 
novits Karola, Jovánovits Leona, Jusits Margit, 
Kirchner Madlén, Korány Ella (Hódság), 
Lederer nővérek (Kula), Nagy Ilona (Palánka), 
Pekánovits Katica, Popovits Katica és Olga, 
Preszly Nelli, Ratkó Baby, Sztojsits Piroska, 
Vojnits Ilonka, Wámoscher Margit, Willmann 
Inna (Hódság), Vissy Vilma (Hódság), X’issy 
Olga (Hódság), Zombory Erzsiké.

Ve ütőképes előadás a legényegyletben.
Vasárnap, január hó 24-én Hu day Ger'ö 
Rómáról tart előadást délután 5 órakor, 
melyet vetheti képekkel kísérnek. Ezt meg­
előzi Schippert Olga és Heisingcr Anlalné 
négykezes zongora játéka. Az előadást be­
zárja Gál Géza egyesületi rendes lag szavalata.

Felülfizetések. A zombori katholikus 
legényegyosület folyó hó 17-én tartott színi- 
előadása és táncmulatsága alkalmával felül­
fizetni szívesek voltak a következők : Csernus 
Marton 30 fillér, Gräber Mihály 1 korona, 
Gyurgyevits György 60 fillér, Knipl János 
BU fillér, Kovaesits Radivoj 2 korona. Kurucz 
N- 1 korona 60 fillér, Matarits István I kor. 
bU fillér, Mészáros Béla 80 fillér, Ne bl Adam 
60 fillér, N. N. 80 fillér, Obláth Lipol 80 fill., 
Steinfeld Ödön 1 korona, Schütter Lajos 
60 fillér, Ugry István 60 fillér, Ugry Mihály 
2ü fillér, Vértesi Károly 1 korona és Wiener 
Mihályné 2 korona, melyért a nemes szivü 
adakozóknak ez utón is hálás köszönetét 
mond az egyesület vezetősége.

A Bács-Bodrog Megyei Irodalmi Társaság
január hó 19-én Vértesi Károly elnöklete 
alatt választmányi ülést tartott, melyen a 
folyó ügyeken kívül előkészítette a Szabadkán 
január hó 24-én megtartandó vándorgyűlését 
s megállapította annak tárgysorozatát.

, „ J>oszma és Hercegovina a Szabad Lyceum-
Dan Az elmúlt ev nymán dr. Szimonovis 
tlüdivöj orvos és Krump Vilmos felső- 
kereskedő1 nn iskolánk tudós tanára hosszabb 
!llul to|loltok ‘‘1 Boszniában és Hereegovinában, 
‘"éX azok természeti szépségeiben gyönyör- 

kodjenek és hogy a népéletet, a városi és 
Vldéki életet tanulmányoz ák. Krump Vilmos 
tapaszla'ate.it annak idején rövidéül» cikkekben 
ismertette IS. Az elmúlt vasárnap pedig a 
Szabad Lyeeumban tartott igen nagy érdok- 
ledes melleit felolvasást, amelynek keretében 
általánosságban ismertette Bosznia és I leire 
"'"vitat földrajzát, a városi es vidéki életet, 
különösen elragadtatással szólóiI természeti 
szépségeiről és luristikai viszonyairól, röviden 
elintette iparút e kereskedelmét; bepillantást 
engedett Bosznia Hercegovinának nagy jövő­
jébe is. A népviseleteket, egyes természeti 
szépségeket feltüntető helyeket mulatott be 
vetített képekben a felolvasás keretében, 
amelyek dr. Buchon János, di*. Szimouovils 
Badivoj és a (elolvasó saját lelvetehü. A 
felolvasáson megjelent nagyszámú közönség 
tüntető melegséggel üdvözölte a felolvasót.

íánctaniíás. Karboné János, a m. kir. 
opera nyugalmaz,olt szobi táncosa, városin klian 
előnyösen ismert tánctanitó a kath. legény- 
vei! '1 ben mar megkezdi ■! i e az uj divatu 
táncol; tanítását. A tánetanilási i’irák minden 
hétlőn, szerdán es pénteken 5 -7-ig tartatnak. 
Boston kurzus felnőtte! részére 8 10 ig.
Minden vasárnap az Elefánt szálloda nagy­
termében lámán óim.

Kölcsönös :V;ii8lyezéS. A m. kir. igazság-
ügyminiszter Kihűl Janó- szabadkai törvény­
széki es dr. 1 ormos; Lámáért topolyai járás- 
birosagi jegyzőket kölcsönösen áthelyezte.

Köszönetnyilvánítás. A Kereskedelmi 
Alkalmazottak Lgylete január hó 9 én meg­
tartott mulatságán felüllizettek: Fernhach 
Károly 20 kor., Szlrilieh Zsiga, Weidinger 
S. és Zs., Spitzer Sándor, Schlieszer Test­
vérek, Réheim Zsiga 10—10 kor., Adler 
Adolf. Récsei Gusztáv ti—6 kor., Knipl János, 
\\ ein leld Mór, Rosner és Beihleld, I iacs- 
megyei Agrár takarékpénztár, I lolländer József, 
Ráczits és Gzvrkusils, S. Grätzer Olmiitz, 
Zombori Export Gőzmalom 5 —5 kor., Bosnyák 
Ernő, dr. Buják József 4- I kor., Lukácsé vies 
Dezső, Stehler Antal, Schüller M. 8., Baits 
Vitomir, Engel Mór, Müller Gyula, Stein Jakab, 
Goldfálm S. és Fia, Gruits Vladimir, Metz 
József, Sziklai Albert, Harmuth József 3-—3 
kor., Steinfeld Ödön, Hegedűs Oszkár. N. N., 
Mayer István, X. N.. Mandl Dezső, Hay 
Ignátz, Teltsi h Gáspár. Földvári Mór, Gyulai 
Oszkár, Műi Is István, Siskovils Illés, Scheer 
Henrik, Hozsánszki Jéizsef, Schobert Károly, 
l’ánits Koszta, Tuchman Gyula (Budapest), 
Rosenfeld Jakab (Budapest), I.tisztig Manó 
(Szeged), Mangliár Endre, Weinberger Izidor, 
Arany Dezső (Budapest), Resell Mihály, Deutsch 
Samu, Kelen Fülöp (Szeged), Keszler Dezső, 
Kürti Kornél (Budapest), Tiirk Salamon 
(Szeged), Albert Károly (Trieszt), Lantos Géza 
(Budapest), Valient Sándor, Matarits István, 
dr. Pataj Sándor, Falta Béla (Szeged) 2 2
kor., Dávid Manó 1 kor. 40 fii., N. X., Schön 
Vdolf, Markovit« György, N. N,, Gzettl Vilmos, 

N. N., N. N., Gergurov Sándor, Part lies 
Károly, Gruits Trifün, Radoszávlyevits Szánkó, 
Gyorgyevits A. Theodor, Dusán its Szvetozár, 
Müller Ernő, Grocsics István, Sulyok Ferenc, 
Gruda Pál, Schuller Jenő, Müll István, 
Fröhlich N., Gusztáv Wcisz (Wien), Dóri E. 
(Budapest), Const. Theodorovits (Szabadka), 
Herrmann Ignátz, Oldat Lipót, Messinger 
Ármin I 1 kor., N. N. 60 fii., Dédils 
Csedomir 50 (11. — A nemes adakozóknak 
ezúton mond köszönetét az egyesület.

Választmányi ülés. Zom borban a Tulipán 
Szövetség Magyar Védő Egyesület január hó 
15-én Vértesi Károly elnöklete alatt látogatott 
választmányi ülést tartott, amelyen több folyó 
iigy elintézése után, beható tanácskozással a 
saját ügyrendjét állapította meg az egyesület 
a budapesti anyaegyesületi alapszabályok ke­
retén belül.

Farsangi mulatság. A zombori Iparos 
Dalárda február hó 1-én a polgári kaszinó 
összes helyiségeiben rendezi I. alapszabály- 
szerű farsangi dal- és táncestélyét.

3

Közgyűlés. A zombori iparos da­
lárda folyó hó 17-én tartotta rendes évi 
közgyűlését, amelyen megválasztotta az uj 
tl-ztikart is. Elnökké ismét egyhangúlag 
I untnor (ütőt választotta meg. Igazgató * 
Gruda Pál; pénztáros: Ehrlich Józsid; kar­
mester: Szántó Karoly ; helyettes karmester: 
Lombos Albert : szertárunk : líépils Ferenc ; 
jegyző : Krieg Károly ; aljegyző : Mails Sán­
dor. Választmányi tagok : Bogdán István, 
Stehler Antal, ilrabovszki István, Varga 
Kálmán. Ispánovits Mihály, Partlies Károly. 
Póttagok : Jager Ferenc, Bieb irt János, Bo- 
zsánszki József. Számvizsgálók : Bo sánszki 
János, Nagy Lajos, Makra Nándor. Helyettes 
számvizsgálók: Pataricza Lajos és Dvornák 
X azul. Este az Iparoskörben bankett volt.

Piknik. A kului hölgyek folyó hó 
23-án a polgári olvasóegylet helyiségében a 
Sportegylet javára pikniket rendeznek.

A fi. 1. K. E. Palankán. A D. M. K. K.
palán kai fiókjának ez évi I ik közművelődési 
«Mélyét múlt vasárnap rendezte Kardos Pál 
pelg. isk. tanar. az egyesület titkára. A 
zsúfolásig megtöltött kaszinói nagyteremben 
a közönség élénk érdeklődése vs tetszése 
kisérte a műsor összes szamait. Érdekes és 
tanulságos felolvasás volt Fiúméról, melyet 
vetített képek tettek szemlélhetővé. A lei- 
olvasás szöveget Czinkó Kornél adóhivatali 
ellenőr, az. egyesület pénztárosa olvasta fel.
I tana Kardos Pálné polg. isk. tanítónő 
Gyulai Pal „ I 'oka iné“ című költeményét 
szavalta kiváló ügyességgel és nagy hatással. 
A költeményt és annak történelmi hátterét 
idözöleg Spolarich János polg. isk. tanar 
ismertette alapos készültséggel. Végül Donáth 
Ilonka és Donáth Zsiga ügyes és szabatos 
zongora játéka zárta he a műsort. Az estéket 
ugv a múltban, mint a folyó évben is állandóan 
nagy közönség látogatja s Így az egyesület 
működése ezen túlnyomóan idegen ajkú 
városban úgy a magyarság, mint a kultúra 
szempontjából valóban fontos.

Öngyilkosság. Kossutí'alván folyó hó 
11-én Mohai Sándor ismeretlen okból fel­
akasztotta magát. Özvegy ember volt s az 
utóbbi időben nagyon neki adta magát az 
ivásnak. Az öngyilkossága elölt is négy nap 
állandóan ivott. Lehetséges, hogy tettél is 
mámoros állapotban - talán puszta virtus- 
kodásból követle el. Heggel úgy találták 
meg a szomszédok a szobájában az ágya 
fölött a falba vert szegen lógva. A hivott 
orvos már csak a ha alt konstatálta.

Bohóc-estély. A kulai iparos dalárda 
február 2-án farsangi bohóc-estélyt rendez.

Villanyvilágítás. Báesszentiván község 
képviselőtestülete lolyó hú 16-án tartott ülé­
sen villanyvilágítás behozatalát határozta cl. 
Az áramot az apatini villanytelep szolgáltatja.

Alakulás. Folyó hó 10-én megalakult 
Kossiilhlálván a ..Kisgazdák és Kisiparosok 
Országos Szövetségének Helyi Szövetkezete“. 
Hangár László lapszerkesztő egy órás tartal­
mas beszéde után a „Függetlenségi Polgári 
Kör*-ben egybegyült kisgazdák és kisiparosok 
kimondották a helyi szövetség megalakulását 
és elnökül egyhangúlag Fejős Jánost válasz­
tották meg; egyhangúlag választottak meg a 
vezetőség többi tagjait is.

Mulatság. A bezdáni önkéntes tűzoltó- 
testület I 111 O. január 23-án saját rendel ke­
zesi alapja javára, az olvasókör összes he­
lyiségeiben (Dobos Ferenc-féle vendéglő), 
saját zenekarának közreműködésével tanc- 
vigahnat rendez. Belépődíj személvenkint 
1 korona. Kezdete este punt 8 órakor.

Levegőlyukasztás. Hogy hol történt, az 
mellékes, az a fő. hogy megtörtént. Történt 
pedig, hogy az üvegezett folyósé» ablakát 
nem zárlak he ; jön egy éjjeli sebes szól, 
az ablakot kivágja, az üveg a márga-padoztra 
hull és reeseseiiö-dörroiiö csörömpölés között 
ezer darabra törik. Az asszony megretten, 
rablót kiált s az utca ablakokat feltárva, 
ki akar ugorul; de a férj ezt nem enged­
heti : kezében revolverrel útját állja s a nyi­
tott ablakon ál a levegőbe lövöldözi töltényeit. 
Jöttek a szomszédok és konstatálták, hogy 
betörőknek hire-hamva sínes. A szél pedig 
meg- megrázta a most már bezárt ablakot.

>y
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Adományok a szicíliai földrengés által 1 
sújtottak javára. A polgármesteri hivatal­
ban folyó évi január hó IS-an a következő 
adományok folytak be a szicíliai földrengés 
által sújtottak javára : dr. AI föld y Árpád 5 
kor., dr. Bugarszki Koszta ö kor., Knappig 
Antal 2 kor., Latinovits Szaniszló 2 kor., 
Veszelovszky Peter 4 kor., dr. Lallossevits 
János 5 kor.. Hieliczky Kálmán 2 kor., Ko- 
nyovits István Nikotin 20 kor., Karakásevits 
Milivoj 2 kor, dr. Danninger Adam 20 kor., 
Blagojevits János 2 kor., Uyurisits György 4 
kor.. Szabó László 4 kor., Antits Milan 10 
kor., Sztrilich Zsigmond 10 kor., 1909. évi 
január hó 17-iki utcai gyűjtés eredménye 
7 kor. 41 fii. - l gry Mihály gyüjtöivén: 
Tóth Ferenc 00 fii., Dragodán Pál 1 kor., 
L’gry Mihály 2 kor., Gain Vászó 1 kor., Pin- 
tinger János 1 kor., Federer András 40 fii., 
Darázsy Mark 40 fii.. Hock Janos 40 fii., 
Marits Ernő G0 fii., Tápav Ágoston 00 fii., 
Nébl Adam 00 fii., Gräber Mihály 00 fii., 
Rózsahegyi Sándor 7>0 fii.. Si hitfl'cr Ignác 00 
ül., Kémenczi Imre 40 ül.. Nikolits György 
1 kor., Oszvald János 40 fii., Morber István 
20 fii., Slyukits Vuja 20 fii., Jelacsits .Markó 
20 lii.. Potúnkó Károly 60 fii., Paul Frigyes 
40 fii.. Rails István 00 fii.. Szemes József 1 
kor., Lutz Simon 1 kor. - Sehlieszer Sán­
dor 10 kor., dr. Thurszky Zsigmond 5 kor., 
Klinovszky Sándor 1 kor., Grigorievits István 
1 kor. — Összesen 138 kor. 41 fii.

Esküvő. A d a m Sándor, az óverbászi j 
Hungária kendergyár részvénytársaság hiva- í 
talnoka kedden tartotta esküvőjét Haasz 
Irenkevel Puhón.

Mulatság. A bezdáni általános ipar- | 
testület januar 30-án a Dobos-féle vendéglő 
összes termeiben, saját házalapja javára zárt- | 
kürti tánevigalmat rendez.

Jelmez-estély. A ujverbászi községi 
parkegyesület folyó hó 23-án kot illőn tánccal 
egybekötött jelmez- és bohóc-estélyt rendez.

A zombori kaih. leyényegy- 
let műkedvelői előadása,

A zombori kath. legényegylet amióta 
székházaba beköltözött, egészen föléledt. 
Egymást érik az otthonban a felolvasások, 
előadások, egyéb szórakoztató mulatságok. 
Azon alkalomból, hogy az egyesület folyó 
hó 17 én Buday Gerö ügybuzgó elnökének 
az elnöklete alatt látogatott évi rendes köz­
gyűlését tartotta meg, az egyesület tagjai 
műkedvelői előadást rendezlek, színre került 
Szende Géza rendezése mellett Frdösv Ká­
roknak „Az igazság felé" einüi 3 felvonásos 
tanulságos színmüve, mely a tisztes ipart veszi j 
védelme alá.

Mikor a terem megtelt, esti 8 órakor 
megkezdődött az előadás. Elsőnek került a 
lámpák elé Szalay Irma rokonszenves alakja.
I gyes játéka csakhamar meghódította a kö­
zönségét, mely tapsokkal honorált, a legény- 
egylet lel Írásos virágcsokrot is nyújtott fel 
neki. Rúzsika szerepét természetesen ját­
szotta s kedélyállapotának a hullámzását, j 
vigságát és szomorúságát élethűen adta.

Balázs lakatos mester szerepét Magva- ! 
rits Mihály töltötte be, jel játszott Géza a | 
mester nevelt fiának ;i szerepét, Almásy ’ 
Kálmán adta sok jó igyekezettel. A Varjú 
szatócs szerepe Gsik Imre kezében volt, 
aki élethűen adta azt. A mester segédei 
közül Gábor tűnt ki, Wiener Sándor igen 
jul személyesítette a herbaicolo, izgató mun­
kást, hanghordozása a szerepének megfelelt, 
aleazasa kitűnő volt. \ endel sorakozott mellé, 
a másik segéd Szabácsy Janus személvében. 
Játéka összhangzó volt az előbbiével, azt 
kiegészítette teljesen. János segéd Xebl 
Jakab személyében jól jelkepezté a csende­
sebb, higgadta!) elemet és elvtarsal, aki min­
dig gondolkozott, mielőtt cselekedett. Ticz.a 
I heolil a sürgő-forgó koresmárost. aki meg­
becsüli a vendégeit s kedvükben járni igyek­
szik, élethűseggel adta. Az öreg, beteg, 
megtért es visszatért amerikai kivándorlót 
lakácsy Béla személyesítette. Szinte megsaj 
Haltuk a sir szélén álló, köhögési rohamok­

ban szenvedő züllöttet. Szerepét jól adta, 
megindított.

Dicséretet érdemelnek a legényegyleti 
tagok. A darabot jól választották meg, szere­
püket megtanulták s mert a színdarab, ere­
jükhöz mért volt, jól is adhatták azt, a közön­
ség teljes megelégedésére.

Az előadást tánc követte, majd világ­
posta. Legtöbb levelezőlapot Knipl Teruska 
adott el. legtöbb levelezőlapot Szalay Irma 
kapott.

Szinte kár, hogy a legényegylet szék­
házának a helyiségei minduntalan szűknek 
bizonyulnak, mert a kitűnő vezetés alatt álló 
egyesület felolvasásait, mutatványos előadá­
sait, sok igyekezettel létrehozott szinjátékait 
nagyon sokan látogatják.

Jelen volt ássMonyok: Szolimáim Pétcrné, 
Lukács Peren éné, Hajnal Jánosné, Rcflo Mi- 
hályné, Joanovieh Mojszilóné, Loncsárovics 
Imréne, Csuvárdits Györgvné, Pekánovits Jó­
zsef ne. Szende Gézáné, Nagy Jánosáé, Mérő 
Simonná, Graeber Mihályné, Knipl Jánosné, 
Ni4)1 Adamné, Szalay Ferencné, Csányi Ist­
vánná, Dekli Mártonná, l’gry Istvánná, U’aleth 
Jánosné. Császár Gyuláné, Ka ich Miklósné, 
Firány Mihályné, Sclilitter Lajosné, Matarits 
Istvánná.

Jelenvolt leányok-. Graeber Katica, Pewny 
Katica (Oszivác), Gruits Katica, Fischer 
Mariska, Loncsárovics Rozika és Marcella, 
Refle Katica. Hajnal Krisztina, Lukács Ida, 
Szellmann Anna, Knipl Teruska, Krizsák 
Ninuska. Csuvárdits Annuska, Basils Katica, 
Balázs Katica. Gát Ilonka, Magyaríts Mariska 
cs Maliid, Csányi Ilonka, Rekli Juliska, 
Ka ich Erzsiké, Sugár Bözsike, Jovanovich 
I lajnalka.

UYItTTERA)

Mindazon egyesületeknek, intéze­
teknek, ismerősöknek, jóbarátainknak és 
jóakaróinknak, kik felejthetetlen jó fér­
jemnek elhalálozása alkalmával mély 
fájdalmamban osztoztak és részvéteiket 
kinyilatkoztattak, ez utón mondok hálás 
köszönetét.

Zom bor, 1909. évi január hó 20-án.

Özv. Szlávy Elemérné 
szül. Winkle Paula.

I

*) E rovat alattiakért nem telel a szerk.
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Pdyazati hirdetni .11 .
Az újvidéki járáshoz tartozó Dunagálos 

községben megüresedett jegyzői állásra pá­
lyázatot hirdetek és felhivom pályázni óhaj­
tókat, hogy szabályszerűen felszerelt kérvé­
nyeiket hozzám I9Ö9. évi február hó 
4-éig nyújtsák be.

A tót nyelv bírása megkivántatik.
Javadalmazás:
1. G30 korona készpénz fizetés.
2. Természetbeni lakás és a/4 telek 

földnek haszonélvezete, mely után az adót 
a jegyző, az illetekvgyenérféket pedig a köz­
ség köteles fizetni.

3. 18 métermázsa tiszta búza megvál­
tandó az újvidéki piaci közép ára szerint.

4. 0 öl kemény tűzifa.
A. Magánhasználatra évente 12 fuvar.
ti. Évi 120 korona anyakönyvvezetői 

személyi pótlék.
7. Szabály rendeletileg megállapított ma­

gán munkálatok utáni jövedelem.
l'jvidék, 1909. évi január hó 17-én.

Iti i Bi o B i t s,
Itt—2 1 főszolgabíró.

791/végreh. 1908. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

EX. t. e. 102 , illetőleg az 1908 évi XLI. t. c. 
19 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
az újvidéki kir. járásbíróság 1903. évi 8p. 1Í.
1649/3 számú végzése következtében dr Krnó 
Milos újvidéki ügyvéd által képviselt Steiner 
Lipót petröei lakos javára 173 kor. s járulékai 
erejéig 1900 évi október hó 21 én loganat.o- 
sitolt kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
050 koronára becsült következő ingóságok, u. 
m : szobabútor stb nyilvános árverésen el­
altatnak.

Mely árverésnek a hódsági kir. járásbíró­
ság 1908 évi V 481/1. számú végzése folytán 
173 korona tőkekövetelés, ennek 1903 évi 
április hó 2-ik napjától járó 5% kamatai és 
eddig összesen 55 koronában biróilag már 
megállapított költségek erejéig Milíticsen 
alperes lakásán leendő megtartására 1909. 
cvi január hó 27-lk napjának délutáni 2 
órája haláridőül kitűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg. hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1908. évi XLI. I e. 20. § a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Hódságon, 1909. évi január hó 9-én.
Yáczy János,

18—1 kir. liir. végrehajtó.

Söreladás.
Saját termésű rizling és burgundi 

bor tisztán kezelve 44 féfllér italadó 
nélkül.

Legkisebb vételmennyiség 50 liter.

Szlávy Péter,
14—3—2 Nagytemplom-u. 9. sz.

762. szám 1908.

grveresi hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. c. 102., illetőleg az 1908 évi XLI. t. c. 
19. í? a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
az újvidéki kir. törvényszék 1908. évi 17230 p. 
számú végzése következtében dr Kubinyi Ká­
roly újvidéki ügyvéd által képviselt Szilvássy 
György kölpéuyi lakos javára 2265 kor. és 
járulékai erejéig 1908. évi augusztus hó 24 én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 2100 koronára becsült következő 
ingóságok, u. m. : búza, ökör, kocsi stb. nyil­
vános árverésen eladatuak.

Mely árverésnek a hódsági kir. járás- 
bíróság 1908 évi V. 336/2. sz. végzésé folytán 
2265 korona tőkekövetelés, ennek 1907. évi 
november hó 15. napjától járó 6% kamatai 
és eddig összesen 695 korona 50 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig 
Pincéden alperes lakásán leendő eszközlé­
sére 1909. évi január hó 25. napjának dél­
utáni 2 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett, ingóságok ezen árveré­
sen az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a 
értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülloglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1908. évi XLI t. c. 20 § a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Hódságon, 1909. évi január hó 8 án.
Váczy János,

17—1 kir. bir. végrehajtó.
hillermann Nándor cs Kin könyv- és kimyon.dájáböl Zomborhan.
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